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Thông báo ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông đối với cổ phiếu LBE của CTCP Sách và Thiết bị Trường học Long An như sau:
1. Ngày đăng ký cuối cùng: 31/01/2023
2. Ngày giao dịch không hưởng quyền: 30/01/2023
3. Lý do và mục đích:
     * Trả cổ phiếu thưởng cho cổ đông hiện hữu:
          - Tỷ lệ thực hiện: 11:9 (Tại ngày chốt danh sách cổ đông để thực hiện quyền, cổ đông sở hữu 11 cổ phiếu sẽ được nhận thêm 09 cổ phiếu mới)
          - Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ: Cổ phiếu phát hành cho cổ đông hiện hữu để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị, phần lẻ thập phân (nếu có) sẽ được hủy bỏ.
          - Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ: - Ví dụ: Vào ngày chốt danh sách cổ đông để thực hiện quyền nhận cổ phiếu, cổ đông Nguyễn Văn A sở hữu 115 cổ phiếu, theo tỷ lệ 11:9 sẽ được nhận thêm tương ứng là: 115*(9/11)=94,09 cổ phiếu mới. Theo phương án xử lý, số lượng cổ phiếu của cổ đông Nguyễn Văn A được nhận sau khi làm tròn xuống đến hàng đơn vị là 94 cổ phiếu mới, số 0,09 cổ phiếu lẻ sẽ bị hủy bỏ.
          - Địa điểm thực hiện:
               + Chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu chứng khoán làm thủ tục nhận cổ phiếu phát hành do thực hiện tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu tại CTCP Sách và Thiết bị trường học Long An tại số 39 Hai Bà Trưng, Phường 1, TP.Tân An, Long An vào các ngày làm việc trong tuần từ thứ hai đến thứ sáu.
               + Chứng khoán lưu ký: Người sở hữu chứng khoán làm thủ tục nhận cổ phiếu phát hành do thực hiện tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu tại Thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký.
